

J 聚焦

湖南资兴市一煤矿发生瓦斯爆炸事故致9人死亡

18日上午8时,湖南郴州市下辖的资兴市一煤矿矿难救援工作已经结束,被困井下的9人不幸全部遇难。

17日13时30分左右,资兴市三都镇煤矿六一井,发生局部瓦斯爆炸事故,9人被困井下。该矿是资兴市保留技改矿井,正在技改施工,该矿手续齐全,属于合法矿,年设计生产能力为6万吨。事故初步判断为局部瓦斯爆炸。

记者从资兴市委统战部获悉,事故发生后,郴州市委、市政府要求不惜一切代价开展事故救援。目前,事故善后处理工作已经启动。事故原因正在进一步调查核实中。(据新华网)

“K字头”列车网络购票范围扩大

“K字头”列车实现网络售票的范围扩大至K1~K7000次序列车次,但铁路部门仍未发布购票细则。

虽然铁路部门一直未正式发布消息,但继前几日开放K1~K500次序列车网络购票后,“K字头”快车车票网络购票的范围在持续扩大。记者17日登录中国铁路客户服务中心网站购票栏发现,滚动字幕提示已更改为“目前,网站仅办理车次以‘C’、‘D’、‘G’、‘Z’、‘T’字头开头以及K1至K7000的旅客列车售票业务。”

网上购票流程上,输入有效身份证件号码即可购票。开车前需要换取纸质车票方能进站乘车。(据《南方都市报》)

公安部“清网行动”抓获潜逃10年以上人员2.3万人

17日,记者从公安部获悉,公安部“清网行动”实施6个月,共抓获公安部A级通缉令在逃人员16人,B级通缉令在逃人员174人,部督在逃人员201人,涉嫌故意杀人在逃人员1.2万人,潜逃10年以上在逃人员2.3万人,从77个国家和地区抓获和劝返重大在逃人员900多人。

今年5月26日,公安部部署全国公安机关开展了网上追逃专项督察“清网行动”。行动中,一大批久侦未破的大要案件成功侦破,一大批长年负案在逃的犯罪嫌疑人落入法网。其中包括公安部A级通缉令通缉的特大毒枭于浩、结伙袭警枪击潜逃13年还参演了30多部电视剧的吉思光等。3100多起因犯罪嫌疑人长期在逃而得不到解决的信访积案被彻底清理。

公安部方面称,“清网行动”中仅群众举报的线索就达3万多条,据此抓获在逃人员1.9万人。(据新华网)

广东茂名原副市长杨光亮获刑19年

16日,在广州市中院一审宣判广东省茂名市原市委常委、常务副市长杨光亮涉嫌受贿、巨额财产来源不明案。被告人杨光亮犯受贿罪及巨额财产来源不明罪,两罪并罚决定执行有期徒刑19年,没收财产800万元。

法院经审理查明,1992年至2009年,杨光亮在担任广东茂名电白县副县长、县长、县委书记,茂名市副市长、常务副市长期间,利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物折合人民币1048.56万元、200万港元。另外,办案机关在查处本案过程中,查封、扣押、冻结杨光亮拥有的家庭财产折合人民币共计4998.36万元、27.2万港元、2.4万欧元,扣除合法收入,还有3364.75万元人民币、2.4万欧元的财产,杨光亮不能说明来源。(据《新快报》)

H 环球

联合国称:全球每年有1200万公顷耕地沙化

《联合国防治荒漠化公约》秘书处执行秘书吕克·尼亚卡贾日前在阿尔及利亚南部城市提奈尔库克出席“联合国荒漠化及防治荒漠化十年(2010年~2020年)”计划纪念活动时称,全球每年有1200万公顷耕地沙化,如果这一趋势继续发展,非洲三分之二的耕地都将成为荒漠。

《联合国防治荒漠化公约》组织提供的数据显示,全世界有超过110个国家已经或有可能出现耕地沙化现象。在非洲,受沙化影响的土地面积达到10亿公顷;在亚洲,受沙化影响的土地约有14亿公顷;北美洲的沙化土地面积占荒地的比例已达74%。(据新华网)

利比亚制裁获解除 数百亿美元资金将回流

美国白宫16日发表声明,宣布美国将取消对利比亚政府的大部分制裁措施,解冻美境内的利比亚大量资产。

白宫在声明中说,美国政府在和利比亚新政府仔细磋商后,决定取消对利比亚的大部分制裁措施。美国将解冻利比亚政府和中央银行在美国司法管辖下的所有资产,但不包括利比亚前领导人卡扎菲及其家人以及前政府要员的资产。

白宫说,这些措施及联合国安理会采取的步骤,将使利比亚新政府获取其在世界各地的资产,这将有助于利比亚进行国家的过渡和重建。美国将协助利比亚政府尽快从各金融机构接收解冻资产。

当天早些时候,联合国安理会宣布取消对利比亚中央银行及其一家海外附属银行的制裁措施。

今年2月,利比亚内战爆发后,美国冻结了卡扎菲及相关人员、利比亚政府及中央银行在美境内的资产,价值共计约300亿美元。(据新华网)

孟加拉国首都达卡发生爆炸1人死亡



12月18日,在孟加拉国首都达卡,一辆汽车在街头起火燃烧。

孟加拉国首都达卡18日上午发生一起爆炸,造成1人死亡。这起爆炸是孟加拉国反对党民族主义党支持者在达卡一商业区举行集会期间发生的。(新华社发)

伊朗称抓捕一美国间谍

伊朗情报部17日发表声明称,伊朗抓捕了一名美国中央情报局间谍。

声明说,这名间谍系伊朗籍,是中情局一名分析员,曾就职于美军驻伊拉克和阿富汗军事基地的情报部门,其目标是执行精心策划的任务并打入伊朗情报机构内部。伊朗情报部门早在这名间谍刚抵达美军驻阿富汗巴格拉姆空军基地时就识破其身份。在这名间谍进入伊朗后,伊朗情报机构密切监视其举动,在其开始执行情报搜集任务时实施抓捕。

声明说,为了对伊朗实施全面情报行动,美国政府花费巨资并精心谋划如何渗入伊朗情报机构。

伊朗议员帕尔梅兹·苏鲁里上月说,伊朗抓获12名美国中情局特工,重挫美国在伊朗的情报搜集活动。今年5月,伊方宣布破获一个间谍网络,逮捕至少30人,指认他们为中情局工作。(据新华社)

W 万象

法国明年试行“远程保护”家暴受害者

为减少家庭暴力造成的伤害,法国司法机构从明年起将尝试为遭受过家庭暴力的人配发远程保护装置,以便他们在面临危险时及时发出求救信号。

法国在17日发布的《政府公报》中说,因施行家庭暴力而接受司法调查或监控者的伴侣可向司法机构申请配发远程保护装置。通过这一装置,携带者可在面临威胁时及时通知有关部门。这一措施将首先在亚眠、斯特拉斯堡和普罗旺斯地区艾克斯3地试行。

在法国,平均每两天半便有一名妇女死于家庭暴力。法国国家犯罪监控中心的统计显示,有66.3万名妇女和28万名男子宣称2008年至2010年间曾在家庭内遭遇身体伤害或性侵犯。(据新华网)

世俱杯 巴萨大胜桑托斯捧杯

2011年国际足联世俱杯赛18日晚在日本横滨国际体育场落下帷幕,欧冠联赛冠军巴塞罗那以4:0的悬殊比分毫无悬念地大胜南美解放者杯冠军桑托斯,夺得年度五冠王。

巴萨主教练瓜迪奥拉在赛后的新闻发布会上说:“今天能获得胜利大家很开心,现在球员们正在休息室里听音乐,和奖杯合影。今天我们挫败了桑托斯在场上几乎所有的机会,我想表扬我的球员们并感谢那些帮助我们来到这里的人们,能够取得今天的成就并不容易。”

世俱杯全称为“世界冠军俱乐部联赛”,由国际足联主席布拉特一手创办。历史上首届世俱杯2000年在巴西举行,真正的所谓世界冠军俱乐部联赛是从2005年12月开始的第二届。(据新华网)

超百岁云杉运抵莫斯科迎圣诞

一棵超过百岁的云杉18日运抵莫斯科,它将作为莫斯科的主圣诞树被安置在克里姆林宫的教堂广场。

这棵从10多个“候选者”中胜出的云杉高约35米、重约5吨,17日刚刚在莫斯科郊外伐好。官方指出,这棵云杉已达可砍伐树龄,砍伐不会造成生态损失。

据悉,一个专门委员会从夏天就开始挑选圣诞树,标准是树干笔直,高度不低于30米,树冠呈金字塔形,枝叶茂密,最底层枝干横向展开长度不得短于9米。

另外,圣诞树的木材质量也要过硬,能承受住温度的变化,因为这棵圣诞树需要“站”上3周,并将挂上使用红白蓝俄罗斯国旗3色的数千个装饰物。(据新华网)

巴黎郊区连发面包劫案

法国巴黎郊区近来发生多起歹徒抢劫面包店案。令人不可思议的是,劫匪每次洗劫的目标并非店内现金,而是面包。

法国《巴黎人报》16日报道,巴黎西北近郊布瓦科隆布市一家面包店15日遭抢。据面包店老板娘描述,当天一早她正接待一名女顾客时,一名衣着整齐、举止得体的中年男子走进店。男子点了4个巧克力面包、4个牛角面包和一个葡萄干面包。等之前的女顾客离开面包店后,这名男子突然掏出一把手枪对准老板娘并大喊“不许动,要不我就开枪了”。随后,男子一把抓住装着面包的袋子,跑着离开面包店。

报道说,这是这一地区一周来发生的第三起歹徒抢劫面包店案,每次歹徒既不蒙面,也不威胁店主交出现金等财物,只是抢走一些店里的食品。歹徒在3次抢劫中总共抢得价值不到40欧元的面包和巧克力。涉案地区的3个警察局目前已展开调查。(据新华社)

Advertisement for various services including food, insurance, home services, and education. Includes contact numbers and addresses for 'Min Xun Restaurant', 'Ping An Insurance', 'Home Services', etc.